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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 1 

ENGENHARIAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 2 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, com início às 3 

treze horas e trinta minutos, de maneira remota, através do google meet, deu-se início 4 

a sétima assembleia ordinária do Departamento de Engenharias (DE). Participaram 5 

da reunião os(as) professores(as): Jackson de Brito Simões (que presidiu a reunião), 6 

Adiana Nascimento Silva, Adriano Costa de Oliveira, Ana Claudia de Melo Cal-7 

das Batista, Ana Paula Ferreira Ramos, Antonio Alisson Alencar Freitas, 8 

Brenno Dayano Azevedo da Silveira, Diego David Silva Diniz, Dorgival Alber-9 

tino da Silva Júnior, Érica Mangueira Lima, Érica Natasche de Medeiros Gur-10 

gel Pinto, Francisco das Chagas Barbosa de Sena, Francisco de Assis Brito Filho, 11 

Gilvan Bezerra dos Santos Júnior, Hugo Michel Câmara de Azevedo Maia, 12 

Ítalla Medeiros Bezerra, Jan Erik Mont Gomery Pinto, Leonete Cristina de 13 

Araújo Ferreira Medeiros Silva, José Ailton Leão Barboza Júnior, Rafael Luz 14 

Espíndola, Rodrigo de Almeida Coelho, Rudson de Souza Lima, Walber Medei-15 

ros Lima, Wellington Lorran Gaia Ferreira, Wendel Albano e Wendel Silva Ca-16 

bral. Verificada a existência de quórum legal, o chefe do departamento, professor 17 

Jackson de Brito Simões, deu início à reunião saudando a todos. Em seguida, foi 18 

feita a leitura da pauta sendo: primeiro ponto – apreciação e deliberação da ata da 19 

sétima reunião extraordinária do DE de 2023; segundo ponto – apreciação e delibe-20 

ração do processo de afastamento para realização de estágio pós-doutorado da do-21 

cente Ana Paula Ferreira Ramos; terceiro ponto – apreciação e deliberação de perfil 22 

docente substituto para o curso de engenharia civil em virtude do afastamento da 23 

docente Ana Paula Ferreira Ramos; quarto ponto – apreciação e deliberação de per-24 

fil docente efetivo para o curso de engenharia elétrica para preenchimento de código 25 

decorrente da redistribuição do docente Rodrigo Prado para a UFRN; quinto ponto 26 

– apreciação e deliberação de perfil docente efetivo para o curso de engenharia civil 27 

para preenchimento de código decorrente da redistribuição do docente Wendel Silva 28 

Cabral para o Campus da Ufersa na cidade de Angicos-RN; sexto ponto – outras 29 

ocorrências. No primeiro ponto de pauta foi aprovada, com dezessete votos favorá-30 

veis e uma abstenção, a ata da sétima reunião extraordinária do DE de 2023. No 31 

segundo ponto de pauta foi aprovada, com oito votos favoráveis e três contrários e 32 
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dez abstenções, a solicitação afastamento para realização de estágio pós-doutorado 33 

da docente Ana Paula Ferreira Ramos. Na sequência foi realizada a apreciação sobre 34 

perfil docente substituto para o curso de engenharia civil em virtude do afastamento 35 

da docente Ana Paula Ferreira Ramos. No terceiro ponto de pauta foi aprovado, com 36 

vinte votos favoráveis e um contrário, o perfil docente substituto para o curso de 37 

engenharia civil em virtude do afastamento da docente Ana Paula Ferreira Ramos. 38 

Ainda quanto ao perfil no item titulação requerida os membros aprovaram, com de-39 

zessete votos favoráveis e dois contrários e quatro abstenções, o seguinte perfil: Gra-40 

duação em Engenharia Civil ou Graduação em Engenharia Civil com Pós-Graduação. 41 

Para o quarto ponto de pauta os membros realizaram a apreciação sobre perfil docente 42 

efetivo para o curso de engenharia elétrica para preenchimento de código decorrente 43 

da redistribuição do docente Rodrigo Prado para a UFRN. No quarto ponto de pauta 44 

foi aprovado, com treze votos favoráveis e quatro contrários e quatro abstenções, o 45 

perfil docente efetivo para o curso de engenharia elétrica com a seguinte titulação: 46 

Bacharelado em Engenharia Eletrônica, Bacharelado em Engenharia Elétrica ou Ba-47 

charelado em Engenharia de Telecomunicações. Com Doutorado com ênfase na área 48 

de concentração de Controle e Automação, ou Telecomunicações. No quinto ponto 49 

de pauta os membros realizaram a apreciação sobre perfil docente efetivo para o 50 

curso de engenharia civil para preenchimento de código decorrente da redistribuição 51 

do docente Wendel Silva Cabral para o Campus da Ufersa na cidade de Angicos-RN. 52 

Quanto à titulação exigida para o perfil os membros apreciaram em forma de emba-53 

samento o e-mail enviado pela Divisão Desenvolvimento de Pessoal (DDP) tratando 54 

deste tema. No quinto ponto de pauta foi aprovado, com dezoito votos favoráveis e 55 

duas abstenções, o perfil de docente efetivo para o curso de engenharia civil com a 56 

seguinte titulação: Graduado em Engenharia Civil com Doutorado em Engenharia 57 

Civil ou Engenharia de Transportes ou áreas afins. Encerrando a ordem do dia e nada 58 

mais havendo a tratar o chefe do Departamento, professor Jackson de Brito Simões, 59 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião e, para constar, eu, Mar-60 

cos Antônio da Silva, Assistente em Administração, lavrei a presente ata, que depois 61 

de lida e achada conforme pelos presentes, segue assinada pelo Chefe do Departa-62 

mento de Engenharias e por mim. 63 
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 65 

       ____________________________                     _________________________ 66 

           Jackson de Brito Simões                                   Marcos Antônio da Silva   67 

                Chefe do DE                                              Assistente em Administração 68 

           Campus Caraúbas                                                   Campus Caraúbas 69 


